

# 看看“中奖”短信是咋忽悠人的

## 相关部门称,接到诈骗短信时,可立即报警和发短信举报

□记者 魏春兴 实习生 白玉

近日,新安县的刘师傅在半天时间里先后收到6条中奖短信。可老刘一眼就看出了其中的端倪:“骗子,随便你咋忽悠,俺才不上当呢!”

### 6条短信,催促“领奖”

新安居民刘师傅告诉记者,7日上午,他的手机接到这样一条短信:“您好!您已被我央视3台选中二等奖用户,我们将为您送出礼品一份,请抓紧时间进入我们的网页进行登记领取。”刘师傅知道这是骗人的把戏,没有理会。可是,骗子连续给他发了5条“催促”短信,提醒他抓紧时间办理领奖手续。这些短信开头便是“最后

通知”,还特意强调“下午4点半截止办理”,“此消息由央视3套节目发出”。

### “领奖”网页漏洞百出

昨日上午,我们根据刘师傅的短信内容登录网页进行“资料登记”,发现网页上漏洞百出,网页中错别字、逻辑错误随处可见。

在这个网址为 www.cwk3.com 的网页上,有央视3套的标志和央视主持人李咏的视频、图像资料,并有“公证人员”公证该“抽奖活动”。

该网站上称,其他网页都是虚假信息,可偏偏把“造成损失”误写为“照成损失”。不仅如此,骗子还多次“贼喊捉贼”,诸如“请勿拨打在百度上搜索任何形式非常6+1电话号码,谨防上当!”

### “李咏很忙”

按照网页“领奖”步骤,我们输入短信中提供的代码“9568”,页面上立即显示:“您就是被李咏砸中的本次活动二等奖用户……将获得6万元人民币和一台笔记本电脑。”

我们按要求填完资料后,网页上显示,用户只有在交纳“60元奖金汇划费、40元奖品邮寄费、1600元保险金”共计1700元后,才具备领奖资格。

随后,我们又按要求拨通了以“400”开头的“唯一客服电话”。一名男子直接问我们是否交过费,得到否定回答后,他说:“领奖时间当日截止,您现在就得就近找个银行网点交钱,我们就马上为

您办理。”

“我们能和李咏说句话吗?”面对记者的这一要求,该男子显得有些气愤:“李咏正在筹备节目很忙,要是中奖用户都想跟他讲话,他不得被累死?”

### 接到“中奖”短信可举报

昨日中午,我们就此事咨询了市110报警服务台。一名接警员表示,这种老套骗局近期时有发生,提醒大家发现类似骗局及时报警。

随后,中国移动客服人员在接受记者采访时表示,收到垃圾及诈骗短信可以举报,即在收到的短信内容前输入被举报的电话号码,加上“\*”或“空格”后,转发至免费号码10086999,相关部门将对其进行相应处理。

## 四代遗传怪病 谁能救救俺儿

□记者 刘志渊 见习记者 王子君

近日,伊川县鸣皋镇杨村的赵先生致电本报热线,称自己的儿子小洋(化名)近期出现手颤征兆。“这种怪病遗传了家里四代人,它会不会把俺娃子从俺身旁夺走呀?”

赵先生的儿子小洋今年13岁,过完暑假就上初二了。最近赵先生无意中发现,儿子写字、吃饭时双手轻微颤抖,反应也稍显迟钝,想到小洋的学习成绩明显不如从前,赵先生担心儿子出现可怕的家庭遗传怪病。

昨日,记者来到赵先生家了解情况。据赵先生介绍,其妻子家中遗传一种怪病,妻子的姥姥、两个舅舅和一个哥哥、一个弟弟都先后成为患者。患病时,病人的头、手、脚不停地乱抖,常常把饭碗打翻在地,饭都吃不到嘴里,病情严重时家人帮忙也很难将饭喂到病人嘴里。

“娃子以前可聪明了,现在学习很差。”小洋的外公十分担心。小洋的外公称,这种遗传怪病的最初发病时间大都是在12岁至13岁,病人的病情随着年龄的增长而逐渐加重,直至生活不能自理,无法进食。

据小洋的外公回忆,小洋的两个舅舅就是因为这种怪病,30多岁就去世了。“他俩发病也是在十二三岁时,主要症状是手颤、四肢无力,后来病情越来越严重,身子都站不稳,连上个厕所都得靠着墙”。

小洋的外公曾带着两个儿子到我市150医院看过病,医生说这病和遗传有关,目前没有什么特效药。“当时开了些西药,吃了没有明显效果,后来就干脆不治了。”老人一脸的无奈。

家里人相继出现这种怪病,小洋的外公曾拉着老伴儿一起去医院检查过,医生称这病和小洋的外婆有关,是遗传性的。小洋的母亲称:“记得她纳鞋底时,捏着针总是不停地颤抖。”

记者见到小洋时,他正在和小伙伴嬉戏玩耍,家人的担心他似乎并没有察觉。记者打开小洋的课本,发现小洋写的字总是歪着,赵先生说这也许和家里的遗传病有关。他忧心忡忡地说:“现在孩子还没有出现明显的症状,但俺担心他难逃这种家族怪病。”

赵先生对记者说:“希望通过晚报找到相关医学专家救救俺的儿,告诉俺这种遗传怪病到底应该咋治!”

# 10小时,26吨剧毒易爆品被成功转移

## 现场除司机受轻伤外,无其他人员受伤

□记者 李卫超 见习记者 王子君 通讯员 杨伟峰 文/图

昨日7时40分许,一辆载满26.7吨危险化学品的槽罐车驶至宜阳县郑卢路与南阎路交会处时,因车速过快发生侧翻,车内有毒物质发生泄漏,而距离事故车辆50米内有2个大型加油站,现场情况十分危险。

记者在现场看到,为了防止槽罐车内温度过高引起爆炸,身穿防化服的消防官兵每20分钟就要用水枪对其喷水冷却。交警在事故周围设立警戒线,附近2个加油站均停止营业。

宜阳县消防大队指导员李剑介绍,该槽罐车满载对邻硝基氯化苯,是剧毒、易燃物质,遇明火、碰撞易发生爆炸。事故地离中石油加油站不足30米,离中石化加油站不足50米,一旦发生爆炸,极易引起连环爆炸,后果不堪设想。在洛阳开会的郑州大学化工学院副教授王雷来到现场,对泄漏情况进行初步评估后,建议先用吊车将罐体扶正、拖走,再将已泄漏的固体残留物清走。

14时许,转移槽罐车的工作正式开始。由于槽罐车整体倾倒,车头和罐体连接处牵引盘上所有螺丝被挤压变形,只能选择用气割的方法对变形的螺丝进行分解,此前消防官兵要先用干粉灭火器对地面和变形螺丝周围的泄漏物质进行喷射,防止气割时的火花引起着火。在气割的同时,消防官兵利用水枪为其降温。15时许,牵引盘上的12个变形螺丝全部被割断。之后,救援人员用吊车把车头吊起,并平放到拖挂车上。

接下来就是开展最危险的工作——把侧翻的槽罐扶正,救援人员用棉被和其他物品垫着吊车钢丝绳捆绑槽罐处,以减少其所受压力;吊起时消防官兵用水枪对其进行喷射,以降低罐体被吊起时因摩擦力产生的温度。

18时许,侧翻的罐体在两辆吊车的协作下被成功扶正,危险品被成功转移到前来救援的牵引车上。经测试,槽罐车的刹车、轮胎均正常,司机有轻微擦伤。身穿防化服的消防战士对泄漏在地面的化学毒物进行清理后,由事故司机交由厂家进行处理。

(相关视频请登录洛阳网)



在事故现场,侧翻的槽罐车顶部有剧毒易爆物质流出,遇冷后变成淡黄色固体。

剧毒易爆物质被成功转移后,身穿防化服的战士正在清除泄漏物。

侧翻的槽罐车被吊起时,消防官兵用水枪对其喷射降温,以防止出现爆炸。

**旺角烧鹅仔** 协办  
品质打造品牌  
品牌延伸品质  
订餐电话:63335666

**新闻故事** 协办  
要想吃得香  
神都大厦御膳坊  
总经理邵国焜欢迎您  
订餐电话:63485198